



Тюменское региональное отделение
Молодежной общероссийской общественной организации
«Российские Студенческие Отряды»

625003, г. Тюмень, ул. Ленина, д. 69/а
тел.: +7 9829850605; 8 (3452) 215 657
<https://www.instagram.com/72rso/>
<https://vk.com/72rso>
e-mail: jarkovalj@tyuiu.ru

Лед и пламя: тюменцы отметили День российских студенческих отрядов

Тюменская трудовая молодежь 17 февраля в седьмой раз отметила День российских студенческих отрядов. У Конторы парохозяйства на тюменской набережной ветераны движения и бойцы студенческих отрядов ТИУ, ТюмГУ, ТюмГМУ и ГАУСЗ спели любимые песни, наградили лучших по итогам работы за предыдущий год, открыли акцию «Тюменский десант», покатались на коньках и стали свидетелями огненного шоу.

От руководителей координационного совета по поддержке студенческих отрядов Тюменской области, его руководителя во главе с заместителем губернатора Сергеем Шустовым и Окружного штаба студотрядов УрФО с Днем российских студенческих отрядов поздравили ребят проректор по экономике и финансам ТИУ, член правления Тюменского регионального отделения РСО, ветеран движения Юрий Зазуля и комиссар студенческих отрядов УрФО Елена Доценко.

«В Тюменской области инициативы отрядов всегда находят поддержку. У нас есть закон о поддержке студенческих отрядов, сейчас идет процесс по созданию дома РСО «СО.здания Тюмень». Давайте загадаем, чтобы все получилось! – обратилась Елена Юрьевна к собравшимся. - Студенческие отряды всегда были участниками самых масштабных строек страны. В этом году у тюменских студентов есть возможность принять участие в стройке века - БАМ 2.0. Спасибо каждому из вас за то, что продолжаете традиции и идете в ногу со временем, спасибо за ваш труд, за смелость, за то, что приводите новых ребят. С праздником, с Днем РСО!».



17 февраля по всей стране вручают награды лучшим бойцам. Награды МООО «Российские Студенческие Отряды» являются высшей формой поощрения за заслуги в области развития движения студенческих отрядов в России. **Почётный знак РСО** «За активную работу в студенческих отрядах» получили ветераны студотрядов ТИУ: специалист по спорту Центра спортивной подготовки и проведения спортивных мероприятий Тюменской области Дарья Боровинская и экс-командир Штаба Антон Шигапов.

Почётную грамоту и нагрудный знак за достижение наивысших результатов в производственной, культурной и социально-значимой работе и активную поддержку деятельности РСО вручили руководителям штаба студотрядов ТюмГУ Алине Онищук и Даниле Шумилюку.

«Студотряды для меня - это нечто родное, здесь царит атмосфера счастья. Это не только про работу, это про единение. Когда стоишь в целинке, рядом твои друзья и товарищи, и ты знаешь, что на свете не один. Как поется в песне «Отряды дарят свободу, это не повторится», это действительно так, студотряды - это лучшее студенчество», - поделилась комиссар Штаба студотрядов ТюмГУ **Алина Онищук**.

Первую форму из рук и.о. регионального координатора проекта «Навигаторы Детства» в Тюменской области Инги Некрасовой получили бойцы трудового отряда подростков, это кадровый резерв студенческих отрядов, школьники с 14 лет, готовые работать и зарабатывать. Осенью ребята приняли участие в профориентационной смене РСО на базе Всероссийского детского центра «Смена», после этого на базе 22-й школы был создан первый трудовой отряд подростков Тюменской области с ярким и звучным названием «Сердце Сибири».

Путевки на работу получили участники проекта «Тюменский десант» в рамках Всероссийской патриотической акции «Снежный десант РСО». На помощь ветеранам, детям войны, жителям и школьникам Тюмени и сельских поселений Тюменской области вскоре выйдут три отряда Тюменского десанта - «Соболь», «Красная звезда» и «Умка». Напутствия и путевки ребятам вручила командир Тюменского регионального отделения РСО Анастасия Досхоева. Отметим, что акция «Тюменский десант» проводится в нашем регионе с 2019 года.

Вечер завершился огненным шоу, фейерверком, катанием на коньках и ледовой дискотекой.

Пресс-служба Тюменского областного студенческого отряда

